ESTRUCTURAS | ,
FACULTAD DE ARQUITECTURA, DISENO Y URBANISMO / UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA

PARCIAL: 3 de octubre de 2022 Nombre Practico:
DURACION: 3:30 horas Cl

Dados los gréaficos de una estructura, cuyo modulo se repite cada 5 metros, se pide:

1. Equilibrar el reticulado EF para el sistema de cargas dado en el gréafico.

2. Determinar los esfuerzos en las barras 4, 9, 18, por el método de Culmann.

3. Determinar los esfuerzos de las barras 6, 7, 8 y 21 por método de nudos.

4. Dimensionar las barras comprimidas del reticulado con una misma escuadria de madera de seccion
rectangular y las barras traccionadas con una misma seccion circular maciza de acero. Considerar
solo las barras estudiadas anteriormente.

. Diagrama de solicitaciones y dimensionado por tensiones normales y tensiones rasantes de las
correas mas comprometidas que soportan la cubierta de acceso, con un perfil PNC (]) de acero,
considerando la carga indicada en los datos auxiliares.Se debera considerar correas de tramos
discontinuos.

. Equilibrar la viga GHB considerando que es un elemento intermedio.

. Completar las descargas sobre la costilla ABCDE vy determinar su equilibrio.

. Hallar la resultante izquierda y las solicitaciones en la seccion A de la barra AB (sl) y en la
seccion B de la barra HB (s2).
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- Carga total de la cubierta de madera: 150 daN/m2

- Tension normal de dimensionado de la madera; 120 daN/cm2

- Tension normal de dimensionado del acero: 1400 daN/cm2

- Tension tangencial de dimensionado del acero: 1120 daN/cm2
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L. Equilibrar el reticulado EF para el sistema de cargas dado en el gréafico.
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2. Determinar los esfuerzos en las barras 4, 9, 18, por el método de Culmann.

00 . 100 ., 100 P> 1310
4 4 1

7
T = 1310 daN

PLANO OPERATORIO o~ PLANO SITUACION
:I C: 2100
R 12Q: 470 \&
?’" = 18
600 daN 600 daN 600 daN o
T. 2730 ,
300 daN 300 daN A 7 y
PRI P N I N A N S 220 dall [
! //l\\ 15I 16 //l\\ 18 19 /
= s X I s 6 /
S, 0 w0 0 |z RUX
s | N | Vi /
——— N /
E 12 xi U x 10 x \9 IX 8\ Vit 7 gi F //
100 . 100 100 | 100 . 100\ . 100 //
/
1270qan A 13104, //
/
/
/
/
/
/
/
/
/
/
600 daN /
/
300 daN //
. 4y v 5 v /
C m \ o 220 daN //
C: 580 18 19 6 /
/
20 |2
T. 273 Vi
F O
\ 9 IX 8 vie 7 F R 12Q: 470
100 100 100,
T 13104,
3. Determinar los esfuerzos de las barras 6, 7, 8 y 21 por método de nudos.
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4 -Dimensionar las barras comprimidas del reticulado con una misma escuadria de madera de seccion
rectangular y las barras traccionadas con una misma seccion circular maciza de acero. Considerar s6lo
las barras estudiadas anteriormente.
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5-Diagrama de solicitaciones y dimensionado por tensiones normales y tensiones rasantes de las correas mas
comprometidas que soportan la cubierta de acceso, con un perfil PNC (]) de acero, considerando la carga
indicada en los datos auxiliares.Se debera considerar correas de tramos discontinuos.
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6- Equilibrar la viga GHB considerando que es un elemento intermedio.

PLANO OPERATORIO

I
I
USY

180, 36,

G

PLANO SITUACION

R
)
2001
al

Nc= 945daN
p—_—

1.00

1190, )z S e m—
"0.80 . 0.80 . 0.0 . 0.80 .
1 EJ 1 I 1 1

7- Com

\

18§odaN

\
\
\

\ \
\
\ l\
\
\

sl

PLANO OPERATORIO

100 daN/m]  \

!
E

V=3Mi q s2
Nc= 945daN

Ms,=0

pletar las descargas sobre la costilla ABCDE y determinar su equilibrio.
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8. Hallar la resultante izquierda y las solicitaciones
en la seccién A de la barra AB (s1) y en la seccion
B de la barra HB (s2).
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